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Verbale Commissione AQ CdS in Scienze Infermieris6che e Ostetriche 

Il giorno 9 giugno dell’anno 2025 alle ore 14:30 si è riunita telema:camente tramite pia=aforma Teams, la 
Commissione AQ nominata con delibera del Corso di Laurea come da Regolamento didaGco del Corso.  

La Commissione è composta da:  

• Prof. Mario Giuffrè (Presiedente della Commissione AQ e Coordinatore del CdS)  
• Prof. Maurizio Soresi (Membro AQ e Docente del Corso di studio)  
• Prof. Antonio Simone Laganà (Membro AQ e Docente del Corso di studio)  
• Do=.ssa Roberta Scior:no (Componente AQ rappresentante degli studen:)  

Alle ore 14:05 risultano presen:: M. Giuffrè, M. Soresi, A. S. Laganà, R. Scior:no e Do=.ssa Elide Lapi 
(assistente alla verbalizzazione). 

Preso a=o del raggiungimento del numero legale si aprono i lavori della Commissione AQ del CdS in 
Infermieris:ca per discutere il seguente OdG:  

      1. Approvazione nuovo Regolamento didaGco del CdS di Scienze Infermieris:che ed Ostetriche 

      2. Varie ed eventuali 

 

1.Approvazione Regolamento dida@co del CdS di Scienze Infermieris6che ed Ostetriche AA 2025-26 

Il Coordinatore presenta alla Commissione il Regolamento didaGco unitamente ai rela:vi allega:, illustrando 
il nuovo format ado=ato e approvato dal Senato Accademico nella seduta dell’8 aprile 2025. 

Comunica, inoltre, che, secondo le indicazioni fornite dal Presidio della Qualità di Ateneo (PQA), le eventuali 
modifiche potranno essere apportate dire=amente agli allega: mediante specifiche delibere del Corso di 
Studio. Diversamente, per intervenire sugli ar:coli del Regolamento, sarà necessario procedere con una 
revisione complessiva dello stesso, previa consultazione del Corso di Studio e della Commissione per 
l'Assicurazione della Qualità (AQ). 

Il Coordinatore prosegue illustrando il Regolamento, scorrendolo e leggendolo ar:colo per ar:colo e 
soffermandosi in par:colare sugli ar:coli e sui temi potenzialmente ogge=o di modifiche. Il Prof. Soresi 
suggerisce di rimodulare e semplificare il punto rela:vo agli obieGvi del CdLM uniformandolo ai contenu: 
della medesima scheda nella SUA. Rela:vamente all’Art. 3 Dire=ore DidaGco, si discute a lungo sulle 
preroga:ve, le competenze e il ruolo del DD nonché sulle modalità della sua individuazione. 

Vengono rivis: altri pun: del regolamento e correG alcuni refusi. Alla fine dopo ampia discussione la 
Commissione redige la versione finale del regolamento. 

Il Coordinatore ne chiede l’approvazione. 

Essendo tuG i presen: favorevoli, nessun contrario e nessun astenuto Il Regolamento del CdS in Scienze 
Infermieris:che ed Ostetriche viene approvato all’unanimità. 
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Pertanto, il Regolamento approvato in Commissione AQ verrà portato in discussione e approvazione al 
prossimo CCdS. 

2. Varie ed eventuali 

Non sono presen: altri pun: da analizzare. 

La riunione termina alle ore 15:10  

 

Il Coordinatore del CdS In Infermieris:ca 

Prof. Mario Giuffrè 

 

 


